Полугодовая контрольная работа по истории 8 класс
(учебник Юлдашев, Ванюшкин)
Вариант 1 
А1: Первой страной, завершившей промышленный переворот, была:
а) Англия          в) Германия
б) Франция        г) Италия
А2: Коммунистические идеи в XIX веке развивал:
а) К.Маркс                                  в) Д.Дидро
б) Б.Констан                               г) Ж.де Местер
А3:  Основные черты индустриального общества (несколько ответов)
а) миграция           в) усложнение классовой структуры
б) урбанизация            г) распад колониальных империй
А4: .Определите, какое утверждение правильное.
а) Основными формами хозяйственных объединений (монополий), которые возникли в индустриально развитых странах на рубеже ХІХ-ХХ ст., были картели и синдикаты
б) Основными формами хозяйственных объединений (монополий), которые возникли в индустриально развитых странах на рубеже ХІХ-ХХ ст., были картели и синдикаты, тресты и  концерны.
А5: Когда Наполеон Бонапарт был провозглашен императором Франции
1 1799г.
2 1802г.
3 1804г.
4 1807г.
А6:  С какой страной Франция подписала Тильзитский мир .
1 Пруссией
2 Россией
3 Австрией
4 Италией
А7: Расположите в хронологической последовательности следующие события :
1 «Битва народов»
2 Парижская коммуна
3 Тильзитский мир
4 поход Наполеона в Россию
А8: Тройственный союз составили следующие государства:
А) Англия, Франция, Россия; Б) Англия, Германия, Италия;
В) Франция, Россия, Австро-Венгрия; Г) Германия, Италия, Австро-Венгрия.


[bookmark: _GoBack]А9: Внешнюю политику император Вильгельм II проводил, опираясь на одного канцлера,
занимавшего пост с 1900 по 1909 гг.
А) Вильгельм Либкнехт; Б) Отто фон Бисмарк;
В) фон Бюлов; Г) Фердинанд Лассаль.
А10: «Земельная лихорадка»- это
а) землетрясение
б) эрозия почвы
в) захваты земельных участков переселенцами.
А11: Гражданская война в США закончилась:
а) в апреле 1865 г.
б) в сентябре 1945 г. в) в июне 1863 г.
А12: Выберите страны, которые можно отнести к традиционным обществам (1), а какие к индустриальным:
1. Англия
2. Китай
3. США
4. Индия
5. Германия
6. Бразилия
7. Сомали
А13:  К каким странам относятся слова. Соотнесите.
1. «Восточная мораль – западная техника»
2. «Сопротивление реформам»
3. «Насильственное разрушение традиционного общества»
4. «Континент в эпоху перемен»
А) Страны Африки Б) Индия В) Япония Г) Китай
А14: К каким странам относятся эти высказывания?
1. Наряду с золотом и слоновой костью они производят идущую на экспорт продукцию: хлопок, арахис, какао, пальмовое масло
2. Английская фабричная промышленность подорвала экономику традиционного общества этой страны
3. Они экспортировали отсюда шелк и чай, расплачиваясь опиумом
4. Ее открыли насильственно, подогнав к ней военную эскадру
А) Япония Б) Индия В) Китай Г) Африка
А15: Перечислите причины (не менее трех) замедление темпов роста английской экономики в конце XIX вв.

